



Администрация города Сарова

Департамент образования Администрации г. Саров

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Об итогах ЕГЭ по математике в Сарове в 2019 году

Получены результаты ЕГЭ выпускников 2019 года по математике.

ЕГЭ по математике впервые в 2015 году был разделен на два уровня – базовый и профильный.

ЕГЭ по профильной математике написали 359 выпускников (76% от общего числа). Средний балл по профильной математике в Сарове – **61,7 – выше** прошлогоднего 56,95. На 100 баллов ЕГЭ по профильной математике написали 2 выпускницы лицея № 3 - Глазунова Ирина и Ивина Екатерина. 15 выпускников текущего года (4,18%) с ним не справились.

ЕГЭ по базовой математике написали 115 выпускников (24% от общего числа выпускников). Средний балл ЕГЭ по математике базового уровня в Сарове в 2019 году составил **4,25** балла (оценивается по 5-балльной шкале) против 4,19 в прошлом году.

По итогам проведенного экзамена 4 выпускника текущего года (3,48%) с ним не справились.

ЕГЭ по математике был разделен на базовый и профильный уровни с 2015 года. Успешная сдача экзамена базового уровня позволяет получить аттестат об окончании школы, а также подать документы в те вузы, где математика отсутствует в перечне вступительных испытаний. Профильный ЕГЭ необходимо сдать для поступления в вузы на специальности, где математика является одним из вступительных экзаменов.

Ход экзаменов контролировали общественные наблюдатели. Во всех экзаменационных пунктах велось видеонаблюдение и использоваться технология печати полного комплекта экзаменационных материалов для участников в аудиториях.

С 2019 года выпускники могут выбрать для сдачи только один уровень ЕГЭ по математике – базовый или профильный. Участники, получившие неудовлетворительный результат на ЕГЭ по математике, вправе изменить выбранный ими ранее уровень для повторной сдачи экзамена в резервный срок.

Заместитель директора

В.Г. Мухин